

淮南福彩 开展春节慰问和消防安全检查

春节前后,市福彩中心主任解厚金带队对我市福彩销售优秀站点、春节期间准备出站销售即开票站点慰问,同时进行了消防安全检查工作。

福彩工作人员一行来到各站点,关切询问站点彩票销售情况,聆听销售人员和彩民的意见与建议,鼓励他们增强信心与认同感,并送上慰问品表示新年祝福。开展春节慰问的同时,还对销售站点的安全生产情况进行现场督查,要求各福彩站主、销售员认真做好消防安全工作,确保销售场所和设备安全,切实为彩民提供安全健康的购彩环境。

农历兔年来临,淮南福彩人已经铆足干劲,将以更加饱满的热情,迎接开年紧锣密鼓的奋斗,将通过不断努力交出淮南福彩新一年优秀成绩单。

刘炜

福彩刮刮乐 为兔年新春增福添彩

福彩刮刮乐,越刮越快乐!为持续培育福彩春节文化,烘托节日气氛,丰富人民群众文化生活,山东福彩刮刮乐春节不打烊!春节假期,无论是在喜庆热闹的庙会,还是在繁华的商业综合体,抑或是供人短暂休憩的高速服务区……随处可见福彩刮刮乐的身影。好玩又蕴含惊喜的刮刮乐,在丰富市民朋友春节娱乐方式的同时,也为人民群众的春节假期增添了一份喜庆和幸运。

玉兔迎新春 户外卖场好热闹

春节期间,在济南市钢城区南湖公园、青岛市台东步行街、枣庄市台儿庄古城、济宁市运河城广场、泰安市泰山岱庙北门广场等地,市民与游客均可见到蕴含福气与快乐的刮刮乐小卖场。据了解,今年春节期间全省开展了350余场福彩刮刮乐春节户外卖场活动。在广场、庙会、步行街上,一顶顶红色的帐篷引人注目,吸引了大批游玩的彩友驻足停留,期间不时传出中奖的喜讯和欢乐的笑声,把人们玩彩的热情推向阵阵高潮。

“太热闹了,这刮刮乐小卖场我隔着很远就看到了,特别喜庆。我平时就很喜欢刮刮乐,就叫着朋友一起来逛一逛,而且我听说‘癸卯兔’生肖票正在进行2亿元派奖活动,那就更得参与一下了,没想到今天运气特别好,还真的中奖啦,特别开心!”在泰安泰山岱庙北门广场小卖场,正在刮彩票的李先生笑着说,他表示一会儿还要带几张回去给家人也体验一下,给过年增添点乐趣!

兔年报新春 综合体好喜庆

春节期间,很多家庭全家总动员,一起走进大型商业综合体消费娱乐。遍布全省的商业综合体即开票销售场所春节期间全部保持正常开门营业。热情满满的销售人员、五颜六色的刮刮乐彩票,吸引了众多客群尤其是年轻彩友。大家一起购彩、刮票,打卡留念,在满足自身消费娱乐需求的同时,也共同搭建起了奉献爱心的平台。

兔来喜气浓 服务区里乐开怀

春节假期,高速公路免费通行,为外出游玩、返乡的朋友带来了诸多便利。山东福彩与山东高速共同打造的济南天桥、济南东、潍坊西等近20处高速服务区即开票销售场所受到了“八方来客”的热烈欢迎。众多彩友在旅途休息的时间也能购彩、玩彩,调剂心情、放松心情,给单调的旅途增添了不少乐趣,更是让不少购彩者收获了意外惊喜。

卯兔耀中华 2亿派奖好运来

寅虎已去,卯兔归来。卯兔新春,人气最高的刮刮乐当属“癸卯兔”生肖票,其2亿元大派奖活动更是吸引了购彩者的关注。2023年1月15日至2月23日,凡购买“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”和“癸卯兔50元”的彩票中奖者,单张兑取100万元,派送50万元固定奖金;单张兑取100元,派送50元固定奖金;单张兑取60元,派送30元固定奖金,先到先得,送完为止!山东多地还有专享活动,可谓是奖上加奖再加奖!一张张中奖彩票被刮出,一份份“奖上奖”被领走,让众多购彩者直呼“过瘾”!

为确保“春节假期”彩票销售顺利开展,山东福彩销售机构360多名工作人员坚持工作过节两不误,积极做好市场巡查和服务保障,省市中心的负责人深入现场指导销售工作,慰问奋战在一线的福彩销售人员。

中国福彩,一起造福。在山东,春节期间买刮刮乐已经成为许多人过大年的新“年俗”。喜庆的刮刮乐彩票不仅给大家带来了欢乐与幸运,还寄托着人民群众对美好生活的向往。同时,精美的票面设计、丰富的文化内涵也使刮刮乐成为更多人了解齐鲁文化、中华传统文化的新方式。山东福彩一直坚持探索传统文化与彩票的结合,让福利彩票成为传播传统文化的载体,让慈善和公益的理念渗透到传统习俗中,走进千家万户的生活中。

来源:中国福彩网



开年行大运 阳春一家子喜中 “超给力”头奖30万元

大年初一,迎新春,行大运。正当大家沉浸在新春的喜庆中时,阳春一家人在大年初一这天合力刮中即开票“超给力”头奖30万元,这属实是行了个大运呀!

1月29日下午,喜中“超给力”头奖的一家人到阳春市福彩中心兑奖处进行兑奖,由父亲刘先生(化姓)代表进行领奖,这也是市福彩中心的开门红。

据了解,刘先生彩龄只有两年多,对彩票了解并不是很深入,众多彩种之中唯独痴爱“刮刮乐”。他觉得此种彩票玩法多样,趣味性很强,不仅简单方便,还可以体验即刮即中即奖的乐趣。在刘先生的影响下,家里人也渐渐接触上了彩票。

春节到了,每到年初一家乡有个“乡俗”——“行大运”。年初一当天,刘先生带领一家人早早就出门转一圈,行至半路上碰着还在开门营业的福彩投注站,刘先生便提议进站沾沾财运和喜气,得到大家的一致赞同。

初时,刘先生共买了5张不同种类的刮刮乐,有“癸卯兔”生肖系列、“好运百万”、“好运十倍”等等,分别分给每人一张,比试谁的运气最大。没想到真中了不少,一共中了50元。既然获得了小运气,必有大运气在后头,他决定将中奖金50元全部兑换上另外一种票来刮。

在展示箱里做选择时,刘先生突然特别觉得“超给力”很眼生,似乎之前没刮过,那就试试新吧。于是换来了五张面值10元的“超给力”,也刚好分给每人一张。

再一次进入PK环节,刘先生最先刮完,没中,有些泄气了,再看看妻子刮出的同样没中。正当刘先生准备起身离开时,身旁的家人突然兴奋地叫了一声“中了”。刘先生接过彩票,看着中奖号码是“21”,接着看刮出对应号码21下面的金额“个,十,百,千,万,30万元”。哗!这下全家子全都激动得欢跳起来。

刘先生表示,之前也曾中过一些20元、100元的小奖,但每次购彩都持有一颗娱乐的平常心,能中当然是好,不中也能给福彩事业贡献爱心,当做公益善事。这次能中出大奖,他感谢“行大运”带来的运气,更感谢福彩在新的一年里给自己的这份厚礼,刘先生决定将这份新年厚礼用来翻新家里的房子,改善一下生活。

来源:广东福彩